
RZ5S-66L
Мод. № Наименование Шифр детали

01. Накладка SC66XPL-1
02. Винт М4х20 Spez 16 215776-A
03. Левая рукоятка SC66XPL-3
04. Выключатель SC66XPL-4
05. Конденсатор MEX GPF 40/085 0.22 mF 301447
06. Электронный блок SC66XPL-6
07. Правая рукоятка SC66XPL-7
08. Пластина SC66XPL-8
09. Трубка защитная SC66XPL-9
10. Кабель в сборе HO5 RN-F 2х1 301399
12. Винт М5х30 DIN 84 SC66XPL-12
13. Шайба пружинная M5 DIN127 215408-A
14. Шайба M5 DIN125 215252-A
15. Корпус двигателя SC66XPL-15
16. Щетка SC66XPL-16
17. Щеткодержатель SC66XPL-17
18. Винт M4x12 SPEZ 16zn 215778
19. Задняя крышка SC66XPL-19
20. Упор SC66XPL-20
21. Статор SC66XPL-21
22. Оболочка SC66XPL-22
23. Подшипник 608 2Z (80018) 300791
24. Якорь SC66XPL-24
25. Винт 4,2х75 DIN 7981 SC66XPL-25
26. Диафрагма SC66XPL-26
28. Ось SC66XPL-28
29. Фиксатор SC66XPL-29
30. Пружина SC66XPL-30
31. Подшипник 6001 2Z (80101) 300830
32. Корпус редуктора SC66XPL-32
33. Втулка SC66XPL-33
34. Колесо зубчатое SC66XPL-34
35. Шпонка SC66XPL-35
36. Шпиндель SC66XPL-36
37. Крышка редуктора SC66XPL-37
38. Винт М4х16 DIN 84 216606-A
39. Гайка M6 DIN 985 215002
40. Кожух неподвижный SC66XPL-40
41. Винт M4x16 DIN 965 216307-A
42. Фланец SC66XPL-42
43. Винт M6x20 DIN 7985 216617-B
44. Болт SC66XPL-44
45. Подшипник 6001 2Z (80101) 300830
46. Кольцо SC66XPL-46
47. Подвижный кожух SC66XPL-47
48. Рычаг SC66XPL-48
49. Пружина SC66XPL-49
50. Винт SC66XPL-50
51. Крышка подшипника SC66XPL-51
52. Винт M4x10 DIN 965 216304-A
53. Втулка SC66XPL-53
54. Пильный диск SC66XPL-F1
55. Ключ SW6 DIN 911 300503
56. Винт М8х20 DIN 912 215924
57. Шайба SC66XPL-57
58. Фланец SC66XPL-58
59. Упор для параллельного реза SC66XPL-59
62. Гайка М6 DIN 934 215004-A
63. Рычаг SC66XPL-63
64. Винт SC66XPL-64
65. Шайба М6 DIN 125 215253-A
66. Скоба SC66XPL-66
67. Основание SC66XPL-67
68. Болт М6х20 DIN 999 215431
69. Кольцо DIN 6799-RS7 300533
70. Рычаг SC66XPL-70
71. Гайка SC66XPL-71
72. Сектор SC66XPL-72
73. Опора расклинивающего ножа SC66XPL-73
74. Болт SC66XPL-74
75. Расклинивающий нож SC66XPL-75
76. Прижим SC66XPL-76
77. Винт M5x16 DIN 912 216672-A
78. Рычаг SC66XPL-78

100. Лазерный указатель в сборе SC66XPL-100
101. Основание в сборе SC66XPL-101


